

5000 多米高空 138 人携手跳伞
刷新垂直跳伞世界纪录

据新加坡《联合早报》报道,近日,来自各地的 138 名跳伞员在美国伊利诺伊州北部以每小时 355 公里的速度从高空跃下,在空中手拉手,形成一个 46 米宽的大型雪花,刷新 108 名跳伞员在 2009 年创下的垂直跳伞世界纪录。

跳伞队花了几个月的时间策划、挑选队员及营地后,登上了 6 架飞机,然后从 5640 米的高空跃下。

这样的高空飞行存在高原反应的风险,因此跳伞员及机师在飞机上必须使用氧气罐。在跳跃时,每名跳伞员都知道什么时候跳出飞机,紧跟着哪位队员及他们在造型中的位置。

为记录跳伞员的业绩,四名拍摄照片与视频的摄影人员也参与了跳伞。跳伞队在经过每一次的失败尝试后,就会观看录像,然后调整布局,更换人选。经过 3 天共 15 次尝试后,他们终于成功刷新世界纪录。(据中新网)



138 名跳伞员空中组“雪花”造型。

天太热,灯都化了



美国静水镇开始熔化的街灯。

据美国媒体 8 月 3 日报道,美国中南部俄克拉荷马州静水镇近期一直处于高温状态,热浪持续袭来,过高的温度导致静水镇路边的街灯外壳开始熔化。

报道称,静水镇已经被热浪包围,8 月 2 日该地区达到 46℃ 高温,8 月 3 日 42.1℃,预计周末将达到 42.7℃。

据美国社交网站 Facebook 报道,高温和干燥有时会导致垃圾桶着火。很可能熔化的街灯附近就有一个着火的垃圾桶,这样才会导致街灯塑料外壳熔化。(据环球网)

土豆有鼻有眼长得像小孩



土豆长得像个坐着的小孩儿。

“这也太稀奇了,土豆长得有鼻子有眼,像个小孩儿坐着;洋葱则像盛开的莲花。”4 日,家住大连市甘井子区大连湾街道北山大楼 7 号楼的刘辉向记者展示了她种出的土豆和洋葱。

67 岁的刘辉告诉记者,她在楼顶平台上用泡沫箱种了芸豆、西红柿和洋葱,还在家附近的山边种上了土豆。

一个多月前,她和老伴刨土豆时,发现了一个外形特殊的土豆。几天后,她又在楼顶挖出一个挺奇怪的洋葱。

记者仔细端详“胖娃土豆”,发现它有“头”有“身子”、两条胖“腿”长得还挺对称,“头”的正前方有两处深窝恰好像两只“眼睛”,下面还有俩“鼻孔”,看上去就像一个小胖孩儿坐在那儿。而“莲花洋葱”则是由 10 个小洋葱“抱团”长在一起的,其中 5 个大的长在中间,5 个小的挤在旁边。

刘辉的老伴周田说,种了好几年蔬菜,还第一次遇到形状这么奇特的,“多亏当初没刨破”。

(据《半岛晨报》)

袋熊和袋鼠幼崽
共享育儿袋成好友



据英国《每日邮报》8 月 3 日消息,澳大利亚墨尔本一家野生动物救护中心的工作人员将一只袋鼠和一只袋熊幼崽放在同一个育儿袋中哺育,两个小家伙不但没有相互排斥,竟十分友爱。

可怜的小袋鼠在妈妈的育儿袋中待了没多久就被无情地抛弃在野外。救护人员发现后,将其和同样是孤儿的小袋熊一起饲养。两只小幼崽昼夜生活在一起,惺惺相惜,渐渐地成了亲密好友。(据环球网)

国外课程五花八门
美大学开设僵尸课

国外一些大学设置的课程甚至可以用稀奇古怪来形容。美国巴尔的摩大学为了尽可能拓展学生的创造性思维,其传媒设计学院竟然别出心裁地开设了一门超时代的另类课程——僵尸课,还特别邀请曾经写过僵尸电影的作者阿诺德·布隆伯格教授僵尸课。

选修这门课程的学生将观看 16

部经典僵尸电影,并阅读大量僵尸漫画。期末考试他们可以选择撰写僵尸剧本,或者绘制僵尸连环画。

传媒设计学院院长乔纳森表示,这是一门有趣、不同寻常的课程,从中可以接触到很多学问,把僵尸这种并不真实存在的元素运用到文学和传媒作品的创作中。(据《中国日报》)

巴西摄影师
拍到似外星生物翻车鱼

据英国《每日邮报》8 月 2 日消息,巴西水下摄影师丹尼尔日前在网上公布了他于两年前拍摄到的翻车鱼相片,走红网络。

两年前丹尼尔在圣地亚哥拍摄蓝鲸时拍到这组照片,但因将其错放在“无用文件”中使这组照片沉寂了两年。一经在脸谱网上公布,这张照片就立刻受到追捧,在 36 小时内“好评”上千。图片中的翻车鱼长达 4.3 米,重约 2268 千克。

翻车鱼是世界上最大、形状最奇特的鱼类之一,它们的身体又圆又



酷似外星生物的翻车鱼。

扁,像个大碟子。它们看似温顺、动作迟缓,却不喜欢人类接近,因此极难拍摄到。(据环球网)

Advertisement for various services including: 便民服务电话 (Convenient Service Phone), 服务热线 (Service Hotline), 金融服务 (Financial Services), 房产信息 (Real Estate Information), 家政服务 (Home Services), 医疗保健 (Medical and Health Care), 综合信息 (General Information).